24. Pokažite grafički i na primjeru da ako se, uz isti n, smanji greška 1. vrste (, povećati će se greška 2. vrste (. I obrnuto.
24. Greška druge vrste, (, je vjerojatnost slijedećeg događaja: u stvarnosti osnovna hipoteza
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Slika 1.

Neka je prava vrijednost vjerojatnosti 
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Slika 2.

Ako vrijednost 
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(2)
Iz izraza (1), a i sa Slike 1., jasno je da, uz isti n, greška 1. vrste ( može biti manja samo ako je ε veći.

Greška 2. vrste, ((
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 , prema (2), a i prema Slici 2., bit će veća kad je ε veći. Dakle, što je ( manji, za isti n to je moguće samo tako da se ε poveća, to će  ((
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 biti veća. To vrijedi, prema (2), za svaki 
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Iz (1) i (2), a i sa slika, očigledno je da vrijedi i obratno: što je  ((p) veći to je ( manji.

Pr. 1. Izračunajte grešku druge vrste za Pr. 3. iz 23. ako novi lijek zapravo izaziva neželjene posljedice kod  (i) 7% ,  (ii)  9% ,  (iii)  11% ,  (iv)  13%  pacijenata.
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      Na isti način kao u a) izračunamo
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Slika 3.

U ovom primjeru biti će važnije, posebno ako ste pacijent, a ne farmaceutska kompanija, da test smanjuje grešku 2. vrste, vjerojatnost da prihvatite tvrdnju kompanije iako je lijek lošiji nego što tvrde. Bolji izbor bi, dakle, bio ( = 0.1. 

_1271271894.unknown

_1271274364.unknown

_1271274798.unknown

_1271275962.unknown

_1271276604.unknown

_1271276760.unknown

_1271276861.unknown

_1271276217.unknown

_1271275340.unknown

_1271275603.unknown

_1271275045.unknown

_1271274636.unknown

_1271274703.unknown

_1271274519.unknown

_1271272300.unknown

_1271273470.unknown

_1271273683.unknown

_1271272888.unknown

_1271272196.unknown

_1271272254.unknown

_1271272123.unknown

_1271265429.unknown

_1271266834.unknown

_1271267198.unknown

_1271267460.unknown

_1271267597.unknown

_1271267320.unknown

_1271266898.unknown

_1271265700.unknown

_1271266642.unknown

_1271266688.unknown

_1271266729.unknown

_1271266354.unknown

_1271265670.unknown

_1271252651.unknown

_1271264735.unknown

_1271264787.unknown

_1271252755.unknown

_1271264397.unknown

_1271252708.unknown

_1271252454.unknown

_1271252587.unknown

_1271252398.unknown

